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Comenzado el domingo, 28 de octubre de 2018, 18:32
Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 28 de octubre de 2018, 18:50
Tiempo empleado 17 minutos 38 segundos

Puntos 20,00/20,00
Calificación 10,00 de un máximo de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

La hipotermia se define como toda aquella situación en la que la víctima se encuentra a una temperatura central inferior a,
señale la correcta:

Seleccione una:

a. 35,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad hipotalámica.

b. 35ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad hipotalámica.

c. 36ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad hipotalámica.

d. 34,5ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad hipotalámica.

La respuesta correcta es: 35ºC en ausencia de cualquier otra patología desencadenante como pudiera ser la enfermedad
hipotalámica.

Como causas fundamentales que derivan en una PCR de una mujer gestante podemos encontrar las siguientes excepto:

Seleccione una:

a. Embolismo pulmonar.

b. Hemorragias digestivas.

c. Insuficiencia cardiaca congestiva.

d. Hemorragia intracraneal de origen toxémico.

La respuesta correcta es: Hemorragias digestivas.

En una situación de PCR diferenciaremos entre dos situaciones dependiendo de las semanas de gestación, señale la correcta:

Seleccione una:

a. Antes de las 24 semanas de gestación y después de las 24 semanas de gestación.

b. Antes de las 20 semanas de gestación y después de las 20 semanas de gestación.

c. Antes de las 25 semanas de gestación y después de las 25 semanas de gestación.

d. Antes de las 14 semanas de gestación y después de las 14 semanas de gestación.

La respuesta correcta es: Antes de las 24 semanas de gestación y después de las 24 semanas de gestación.

Dónde no se debe iniciar nunca una RCP, señale la respuesta falsa.

Seleccione una:

a. Signos evidentes de muerte: Livideces, rigor mortis, descomposición y lesiones incompatibles con la vida (paciente
degollado, etc.).

b. Retraso en el inicio de RCP de más de 4 minutos de evolución salvo casos específicos como hipotermia o ahogados.

c. Retraso en el inicio de RCP de más de 10 minutos de evolución salvo casos específicos como hipotermia o ahogados.

d. Grandes traumatismos con evisceraciones importantes craneales, torácicas o abdominales.

La respuesta correcta es: Retraso en el inicio de RCP de más de 4 minutos de evolución salvo casos específicos como hipotermia
o ahogados.

Hay situaciones en las que se puede aceptar la movilización de víctimas precozmente y con rapidez, entre ellas podemos
encontrar todas excepto:

Seleccione una:

a. No existe protección para la víctima y reanimadores en el lugar del accidente, zona peligrosa.

b. No es posible acceder a otra víctima dentro de un vehículo.

c. Víctima con signos claros de Hemorragia importante.

d. Existen maniobras de movilización rápida de víctimas sin utilización de dispositivo alguno, como puede ser la maniobra de
Reuter, que debe ser realizada por personal entrenado específicamente, para ello.

La respuesta correcta es: Víctima con signos claros de Hemorragia importante.

El control de hemorragias se realiza por, señale la respuesta más completa:

Seleccione una:

a. Una presión firme y fuerte del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, compresas etc.

b. Una presión fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, compresas etc.

c. Una presión firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, compresas etc.

d. Una presión firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos, vendas, compresas,
torniquetes etc.

La respuesta correcta es: Una presión firme, fuerte y prolongada del lugar de sangrado, ayudándonos de telas, pañuelos,
vendas, compresas etc.
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¿Cual de los siguientes no es un eslabón de la cadena de supervivencia intrahospitalaría?

Seleccione una:

a. Desfibrilación rápida.

b. Vigilancia y prevención.

c. Hipotermia inducida.

d. RCP de calidad.

La respuesta correcta es: Hipotermia inducida.

La cadena de supervivencia está constituida por todos estos eslabones menos:

Seleccione una:

a. Reconocimiento precoz y efectivo de la emergencia, activación de los servicios médicos de emergencias. Teléfono europeo

de emergencias 111.

b. Reanimación Cardiopulmonar Básica (RCP-B) inmediata, puede doblar o triplicar la supervivencia de la víctima ante una
parada cardiaca súbita, sobre todo en FV.

c. Desfibrilación precoz. Una RCP-B adecuada seguida de una desfibrilación precoz dentro de los primeros cinco minutos
puede obtener tasas de supervivencias elevadas del 49 al 75%. Cada minuto de retraso en la desfibrilación reduce la
probabilidad de supervivencia en un 10-15%.

d. Soporte vital avanzado (SVA). Debe realizarse de manera precoz y ser de gran calidad asistencial.

La respuesta correcta es: Reconocimiento precoz y efectivo de la emergencia, activación de los servicios médicos de
emergencias. Teléfono europeo de emergencias 111.

Si la descarga no está indicada, señale la correcta:

Seleccione una:

a. Continúe con RCP según protocolo.

b. No Siga las indicaciones del DESA.

c. Pulse el botón de descarga, cuando se lo indique el DESA. Cuando son completamente automáticos el aparato libera la
energía por si solo.

d. Continúe según indique el DESA con sus señales visuales y acústicas.

La respuesta correcta es: Continúe con RCP según protocolo.

En el ahogamiento la RCP no difiere gran cosa de lo expuesto en la RCP normal, solo debemos tomar en cuenta algunos puntos
de interés, señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Inmovilización cervical si se sospecha lesión cervical.

b. Prioridad a las ventilaciones por ser PCR de origen hipóxico.

c. Realizar inmediatamente masaje cardíaco de acuerdo a los protocolos aceptados una vez que se rescate a la víctima del
medio líquido.

d. Se recomienda la aplicación sistemática de drenaje postural o técnicas de desobstrucción de la vía aérea (Heimlich) si no

están indicadas.

La respuesta correcta es: Se recomienda la aplicación sistemática de drenaje postural o técnicas de desobstrucción de la vía
aérea (Heimlich) si no están indicadas.

A la llegada del DESA, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Conectar y colocar los electrodos.

b. En el caso de que haya más de un reanimador, continuar con la RCP con interrupciones, en la medida que sea posible
mientras se conectan los electrodos y se enciende el DESA.

c. No seguir las indicaciones visuales y de voz que aparezcan en la secuencia descrita por el DESA.

d. Presionar con ambas manos los electrodos mientras el DESA analiza el ritmo cardiaco.

La respuesta correcta es: Conectar y colocar los electrodos.

Hasta cuándo se debe continuar con las indicaciones del DESA, señale la falsa:

Seleccione una:

a. Aparece ayuda cualificada, SES.

b. La víctima empiece a respirar con normalidad.

c. El reanimador o reanimadores quedan exhaustos.

d. El DESA automáticamente indica el fin del proceso asistencial.

La respuesta correcta es: El DESA automáticamente indica el fin del proceso asistencial.

Para una oxigenación correcta se recomiendan los siguientes puntos de interés excepto:

Seleccione una:

a. Ventilaciones en 2 segundo, evitando que sean demasiado rápidas y demasiado fuertes, viendo la elevación correcta del

tórax, en cada insuflación.

b. Las ventilaciones boca-nariz son igualmente efectivas, y estas se podrán realizar en el caso que sea difícil realizar boca-
boca por cualquier circunstancia.

c. No hay reseña bibliográfica sobre la fiabilidad, efectividad y seguridad sobre boca-a-traqueotomía, pero puede ser utilizada
en el caso de ventilaciones de reanimación en este tipo de víctimas.

d. En el caso de utilizar algún dispositivo de barrera tipo mascarilla, el reanimador será capaz de mantener permeable y
abierta la vía aérea mientras sostiene la mascarilla sobre la cara de la víctima.

La respuesta correcta es: Ventilaciones en 2 segundo, evitando que sean demasiado rápidas y demasiado fuertes, viendo la
elevación correcta del tórax, en cada insuflación.
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Respecto al paciente hipotérmico, señale la incorrecta.

Seleccione una:

a. Fisiologicamente existe un aumento del metabolismo basal.

b. Los grupos más vulnerables son neonatos, ancianos y lactantes.

c. Según Reuler un paciente hipotérmico no está muerto hasta que está caliente y muerto.

d. La hipotermia moderada puede causar un descenso del nivel de conciencia.

La respuesta correcta es: Fisiologicamente existe un aumento del metabolismo basal.

Son múltiples las lesiones que se pueden producir al paso de una corriente eléctrica por el organismo de un individuo, afectando
directamente a uno o varios sistemas dependiendo del recorrido de esta, en estas lesiones se incluyen todos menos:

Seleccione una:

a. PCR.

b. Alteraciones Psiquiátricas.

c. Lesiones Neurológicas (Cefalea, edema cerebral, etc.).

d. Lesiones Óseas (Fracturas, luxaciones, necrosis óseas, etc.).

La respuesta correcta es: Alteraciones Psiquiátricas.

¿En caso de parada respiratora con pulso cada cuanto hay que comprobar el pulso del paciente?

Seleccione una:

a. Solo una vez al principio.

b. Cada 10 segundos.

c. Cada 2 minutos.

d. Comprobar pulso radial si la situación del paciente cambia.

La respuesta correcta es: Cada 2 minutos.

Señale la respuesta correcta.

Seleccione una:

a. El organismo internacional encargado del consenso, investigación y revisión de los procesos asistenciales en RCP es el

ILCOR.

b. El organismo internacional encargado del consenso, investigación y revisión de los procesos asistenciales en RCP es la
AHA.

c. El organismo internacional encargado del consenso, investigación y revisión de los procesos asistenciales en RCP es la ERC.

d. El organismo internacional encargado del consenso, investigación y revisión de los procesos asistenciales en RCP es la AHA
y la ERC.

La respuesta correcta es: El organismo internacional encargado del consenso, investigación y revisión de los procesos
asistenciales en RCP es el ILCOR.

La cadena de supervivencia está constituido por los siguientes eslabones, señale la correcta:

Seleccione una:

a. Reconocimiento precoz y efectivo, RCP-A, RCP-B, Desfibrilación precoz.

b. Reconocimiento precoz y efectivo, RCP-B, RCP-A, Desfibrilación precoz.

c. Reconocimiento y activación sistema emergencias, RCP de calidad, desfibrilación rápida, servicios de emergencia básicos y

avanzados y soporte vital avanzado y cuidados postparo.

d. Reconocimiento precoz y efectivo, RCP-A, RCP-B.

La respuesta correcta es: Reconocimiento y activación sistema emergencias, RCP de calidad, desfibrilación rápida, servicios de
emergencia básicos y avanzados y soporte vital avanzado y cuidados postparo.

Si la descarga está indicada en un DESA, señale la falsa:

Seleccione una:

a. No debe haber nadie en contacto con la víctima.

b. Pulse el botón de descarga, cuando se lo indique el DESA. Cuando son completamente automáticos el aparato libera la
energía por si solo.

c. Continúe según indique el DESA con sus señales visuales y acústicas.

d. Debe haber alguien en contacto con la víctima.

La respuesta correcta es: Debe haber alguien en contacto con la víctima.

Todas estas afirmaciones entran en el rango para dejar de realizar y dar por finalizada una RCP excepto.

Seleccione una:

a. Fallo cardíaco congestivo, enfermedad crónica, respiratoria avanzada. Sepsis.

b. Mas de 20-30 minutos entre RCPB-RCPA, sin signos de recuperación.

c. Edad avanzada. Ausencia de signos de vida tras RCP básica y avanzada realizadas de forma correcta.

d. Evidencia de muerte cardiaca o lesión cerebral.

La respuesta correcta es: Fallo cardíaco congestivo, enfermedad crónica, respiratoria avanzada. Sepsis.

Finalizar revisión
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